

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2021-04-19-004969-a)		
1	Назва предмета закупівлі	«Капітальний ремонт частини покрівлі Іванівського закладу загальної середньої освіти Петриківської селищної ради (корпус молодших класів) по вул..Центральна,78в в с. Іванівка , Дніпровського району Дніпропетровської області». Коригування; Капітальний ремонт і реставрація за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника-45453000-7; ДСТУ Б.Д.1.1.-1:2013»
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб Управління освіти ,молоді та спорту Петриківської селищної ради та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації. Робочий проект на Капітальний ремонт частини покрівлі Іванівського закладу загальної середньої освіти Петриківської селищної ради (корпус молодших класів) по вул..Центральна,78в в с. Іванівка , Дніпровського району Дніпропетровської області». Коригування; розроблений на підставі: — завдання замовника на проектування; — листа замовлення № 9 від 13.01.2021; — технічного обстеження частини покрівлі Іванівського закладу загальної середньої освіти Петриківської селищної ради (корпус молодших класів) по вул..Центральна,78в в с. Іванівка , Дніпровського району Дніпропетровської області. Передбачено виконання робіт з капітального ремонту в повному обсязі, а саме: демонтаж багато скатного покриття з хвилястих азбестоцементних листів, демонтаж конструкцій покрівлі; монтаж нової багато скатної кроквяної системи з бруса хвойних порід ,монтаж сталевих балок ,монтаж покриття з металочерепиці, монтаж водостічної системи, улаштування лазу на горище, утеплення горищного перекриття мінераловатним утеплювачем, монтаж мансардних вікон, монтаж вентиляційних каналів ,монтаж піддашку над головним входом.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної документації, визначеної з урахуванням Правил визначення вартості будівництва ДСТУ Б Д.1.1-1:2013, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.07.2013 № 293 та затвердженого Експертного звіту щодо розгляду

		<p>проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт частини покрівлі Іванівського закладу загальної середньої освіти Петриківської селищної ради (корпус молодших класів) по вул..Центральна,78в в с. Іванівка , Дніпровського району Дніпропетровської області». Коригування». Експертиза проведена Дніпровською філією інституту ДП «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» Кошторисні призначення в повному обсязі.</p>
--	--	---